Egyenletek, egyenletrendszerek

7- Ha x —3 =7, akkor x =
2+ Ha x =1 megolddsa a —5x + 3 = 2m — 4 egyenletnek, akkor az m értéke:
3-A 2x—T7=x+2 egyenlet megoldisa: x =

4-0ldd meg a kivetkezO egyenleteket:
x+2 6x—7 3-[x—4-(x—5)]=6
3 4

5 Melyik az a szdm, amelyiknek hdaromneqyede 97

Az egyenlet:
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6- Melyik az a szam, amelyik 5%-nak a 2%-a 0,257
Az egyenlet:

7 Oldd meg az aldbbi egyenletet:
|2x + 3| = 17

&+ Egy osztdlyban 30 tanulé van- A lanyok szama 6-tal kisebb mint a fidk

szdma-+ Hany lany és hdny fid van az osztalyban?

Az egyenletrendszer: {

{
{
{

A lanyok szama:

A fidk szama:
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9- Két szdm &sszege 240+ Ha a nagyobbik szamot elosztjuk a Kisebbik szammal,
hdnyadosnak 4-et, maradéknak 20-at kapunk- Melyik ez a két szam?

Jeldlém:

Az egyenletrendszer: {

{
{
{

A ket szam:

70+ Eqy téglalap keriilete 30V2, szélessége pedig 2-szer kisebb, mint a
hosszisaga-
a) Mekkorak a téglalap méretei?
b) Szamitsd ki a teriiletét!

Megoldas:
A hosszisag (h) és szélesség (sz) kézotti dsszefliggés:

Az egyenlet, ami felirhato:

A téglalap hosszisaga:
A téglalap szélessége:

A téglalap teriilete:
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